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Combustibilul
necesar prezenţei lui
Dumnezeu

Apolline este o femeie tânără
modernă, care are deja şase
copii. Locuieşte la Valenciennes,
în nordul Franţei. A crescut
într-o familie în care părinţii
fac parte din Opus Dei.

16.08.2013

În cursul călătoriei dvs. aveţi
obiceiul să vă rugaţi şi să-i vorbiţi
lui Dumnezeu. Puteţi să ne vorbiţi
despre relaţia dvs. cu El?



De când eram mică am învăţat de la
părinţii mei să-l salut pe Dumnezeu
de cum mă ridicam din pat şi la
culcare, să-i mulţumesc la masă prin
rugăciunea benedicite... Când am
crescut, am urmat sfaturile sfântului
Josemaría şi am extins aceste practici
creştine la toate activităţile de peste
zi: Domnul Dumnezeu este
permanent prezent în viaţa mea în
tot ce fac eu. Pentru a nu-L uita îi
mulţumesc în sinea mea când
primesc o veste bună, Îi cer să mă
călăuzească atunci când trebuie să
iau o hotărâre, sau Îi cer un plus de
răbdare pentru a-mi îndeplini
îndatoririle faţă de copiii mei, Îi spun
că m-am săturat cu soţul meu să se
întoarcă mereu târziu acasă. Îi
vorbesc despre munca mea, despre
prietenii mei, etc. Uneori mă şi supăr
puţin când apar probleme mai mari
sau mai mici: Doamne! Eu nu mai
înţeleg nimic! De ce îngădui Tu aşa
ceva? Puteţi să ne spuneţi cum v-a



ajutat Opus Dei să stabiliţi această
relaţie personală cu Christos?

Opus Dei mi-a oferit combustibilul
necesar pentru a trăi această
prezenţă a lui Dumnezeu în viaţa de
zi cu zi: printr-o educaţie creştină
solidă am aprofundat cunoaşterea
legii creştine. Graţie îndrumării
spirituale am luat hotărârea de a trăi
după învăţăturile lui Christos în viaţa
de fiecare zi: să zâmbesc persoanelor
cu care vin în contact chiar atunci
acestea mă enervează, să fiu calmă
când copiii mei mănâncă foarte
încet, să mă rog mai mult pentru
ceilalţi decât pentru micile mele
probleme... Este foarte necesar să
vorbeşti cu o persoană de încredere
ca să poţi s-o iei de la capăt chiar
atunci când eşti gata să-te
descurajezi. Însă mai presus de toate,
viaţa sfântului Josemaría este pentru
mine un model pe care încerc să-l
imit: el îşi convertea munca în
rugăciune şi ca să nu piardă



comunicarea cu Dumnezeu îşi
presăra ziua cu scurte întâlniri cu
Dumnezeu. Am adaptat aceste două
idei la propria mea viaţă: am grijă de
munca mea pentru a o putea oferi lui
Dumnezeu şi îmi organizez ziua cu
pauze spirituale, uneori foarte
scurte, uneori foarte lungi. Trezindu-
mă, Îi ofer ziua mea; la ora şapte
dimineaţa, mi-am făcut un timp de
rugăciune; după ce mi-am dus copiii
la şcoală mă duc la liturghie; în sală
de aşteptare la doctor îmi spun
rozariul; când caut un loc de parcare
mă rog la îngerul păzitor, etc.

Vocaţia părinţilor dvs. a influenţat
propria dvs. vocaţia?

Într-adevăr părinţii mei fac parte din
Opus Dei, şi multă vreme am explicat
la toată lumea că "aceasta nu este
problema mea şi că Opus Dei nu este
ceva ereditar", înainte de a descoperi
eu însumi Opus Dei atunci când eram
studentă la 800 km distanţă de



părinţii mei. În acea perioadă am
conştientizat faptul că n-aş putea să
mă descurc de una singură pentru a
trăi în mod plenar viaţa creştină şi că
Opus Dei ar fi un ajutor binevenit.
Cum să transmit familiei mele,
prietenilor mei, spiritul creştin dacă
nu mă "hrănesc" cu el în mod
regulat?

În acelaşi timp am înţeles că pentru
mine nu era vorba doar de un simplu
angajament asociativ, oricât de bun
ar fi fost, ci de o lucrare a lui
Dumnezeu asupra vieţii mele. Asta
era vocaţia mea: o chemare
personală dată de Christos ca să-L
caut şi să-L iubesc zi de zi ca mamă
de familie.

Vocaţia dvs. v-a schimbat viaţa
cotidiana? Cum o trăiţi zi de zi?

Da şi nu. N-am făcut angajament de
celibat şi nu mi-am schimbat
orientarea profesională. Vocaţia îmi
dă pur şi simplu un sens nou în



fiecare lucru pe care îl fac, la fiecare
zâmbet pe care îl adresez în numele
lui Christos şi nu în funcţie de starea
mea de spirit şi asta schimbă tot! Dar
aceasta rămâne un demers personal,
intim, care se poate trăi în toate
ipostazele. A fi în Opus Dei îmi dă de
asemenea o mare energie pentru a
lansa în jurul meu iniţiative creştine:
la şcoală, la parohie, cu prietenii... De
când fac parte din Opus Dei viaţa
mea este împlinită!
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